

让每个孩子的心灵洒满阳光

——中国电信“阳光教育”解读



公元1601年,清朝
一位少年被要求12岁之前要“饱读诗书”,家人均希望他能科举中第。但几十年应试均不中,终于在五十多岁时应试及第,而他自己却由于喜不自胜而发疯。

1990年
沉重的书包背在一个小学生的肩膀上,小小年纪的他脊背已开始微驼,而做不完的家庭作业和各种枯燥的题目将他与外面活跃的世界远远隔开。

1999年
网络开始流行,有些孩子向家长要了书本费、材料费等跑去网吧或打电玩,向老师请假,跟家长称在学校,但其实,他就在那里。

2009年-2010年
几起有关中小学甚至幼儿园安全事件的报道不绝于耳,让我们痛心的同时也产生更多疑惑,难道就没有更方便有效的方式去监控吗?

在中国古代文献中,“教育”一词最早见于

《孟子尽心上》,“得天下英才而教育之”。在一个人才的生命历程中,幼儿乃至青少年教育是其强枝固根最重要的阶段。随着社会的变革及教育手段的进步,对中国青少年教育的思考从未停止过。而传统的教育模式显然需要拓展出更宽泛的思路,与此同时教育周边问题也不断发出呼声,教育过程中家庭与学校的结合也成了急需解决的问题。新颖、健康、轻松、互动、安全,这些关键点由谁来实现?

所以,我们急需一个让孩子健康成长的“阳光教育”。

中国电信“阳光教育”是面向各级教育行政部门、中小学校、教师、学生、家长提供的旨在提高教育部门高效办公,提升教育信息化水平,促进中小学生学习健康成长、高效学习的融“信息交流”、“成长记录”、“资源共享”、“行政办公”、“教务管理”等各项功能为一体的一站式教育综合信息应用服务平台。

“孩子在校的安全问题真是让人担心”——某学生家长

阳光教育的特色考勤:学生到校、离校时通过阳光教育智能终端就可以把到校、离校的时间信息就会直接发送到家长指定的手机上。不但能随时掌握孩子的安全动向,其出勤时间也将有效反馈,一举两得。还有,学校通过阳光教育的“平安校园”让学生的安全可看可控,并能实现对市、县各级学校的统一视频监控、统一传输、统一存储和统一管理。

“学校的教育信息化水平差异很大、标准不统一、投入也较高,存在信息孤岛的现象。”——x x学校廖主任

阳光教育面向教育局、学校、老师的“教育电子政务”,为教育局和中小学校定制的教育办公自动化系统和自助建站平台,实现学校内部的无纸化办公和对外信息公开,提高办公效率,降低网站建设周期,降低办公成本。

“目前在教学过程中的老师家访、学校召开家长会、家长和教师的电话交流等等传统的家校沟通方式存在一定的困难。”——张老师

阳光教育的“信息交流”模块,构建教师、家长、学生之间学习互助、信息共享和沟通的桥梁。学生在校的各种表现,学习情况、校园动态、教育信息等有关信息在第一时间发送给家长,减轻了班主任的工作负担,有效提高了教育管理效率,提高了班级管理效率,解决了传统模式下家校沟通的难题。对家长而言,既可以通过手机随时随地接收班主任的短信,及时掌握孩子离校、到校的时间,还可以随时登陆阳光教育平台方便、快捷、全面的了解自己孩子在学校的各种表现。

阳光教育提供健康的、可监管的绿色上网环境,学校、教师、学生及外部资源互通共享。成长记录空间,提供孩子成长历程、再现

班级活动影像、展示个人才华、记载团队精神。

“现在信息更新这么快,不及时更新备课资料真是不适应孩子的头脑,备课找资料真是头疼,带着一堆材料回家都未必能解决这个问题。”——邓老师

阳光教育的电子书包具有丰富的教辅资源、海量题库和校本资源共享功能。现在教师备课基本不用到处找资料,只要打开“阳光教育”的电子书包,就可以根据教学进度进行备课、出卷、判卷,还可以根据不同学生的薄弱环节、针对性的出个性化试卷,大幅提升了教学工作效率。

阳光教育之海量教育资源汇聚也是不容小觑。“智能英语”能听会说;互动朗读课文趣味学习、寓教于乐;口语和听力测试能考口语、考听力,找出薄弱环节。“洪恩教育”汇集国内知名教育软件和教育资源品牌,囊括小学至高中各科教材的同步辅导课件,以及中考等专题讲座,让学生学习不再仅仅局限在课堂45分钟,开辟学生第二课堂。

阳光教育——把老师请回家,为孩子塑未来。
阳光教育——教师的助手,家长的帮手,学生的良师。

阳光教育——让每个孩子的心灵洒满阳光。



由中国电信安徽公司投资兴建的全省第一个3G计算机教室2010年9月在无为襄安中学投入使用




世界触手可及

全家一起用电信 越用越优惠

4兆宽带免费送

不能安装双倍赔

全家一起用电信 装宽带就拨10000

无条件受理

城区4小时、农村8小时修障

48小时装机

7*24小时宽带专家在线服务

服务承诺细则请登陆电信网上营业厅www.ah.ct10000.com或垂询当地电信营业厅。服务监督电话10000。

本次活动最终解释权归中国电信安徽公司